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LEGGERE ATTENTAMENTE

Le presenti istruzioni per l’installazione sono parte integrante del prodotto. 

L’utente deve fornirle all’installatore e conservarle. 

In caso di perdita del manuale, consultare il sito: 

www.poolex.fr

Le indicazioni e avvertenze contenute nel presente manuale vanno lette attentamente e comprese poiché 
forniscono importanti informazioni sulla manipolazione e sul funzionamento della pompa di calore in tutta 
sicurezza. Il manuale va conservato in un luogo accessibile per facilitarne le successive consultazioni.

 conformemente alle norme vigenti e alle 

anche danni meccanici per i quali il fabbricante non può in nessun caso essere considerato responsabile.

eventuali danni.

Prima di collegare la pompa di calore, assicurarsi che le informazioni fornite dal presente manuale siano 

prodotto.

In caso di difetti e/o malfunzionamento della pompa di calore, staccarla dall’alimentazione elettrica 
e non cercare di riparare il guasto senza il nostro consenso.

di ricambio originali. Il mancato rispetto di quanto sopra può incidere negativamente sul funzionamento 
sicuro della pompa di calore.

manutenzione conformemente alle istruzioni fornite.

Nel caso in cui la pompa di calore venga venduta o ceduta, assicurarsi sempre che, insieme al materiale, 
venga trasmessa al nuovo proprietario tutta la documentazione tecnica.

Questa pompa di calore è solo adatta al riscaldamento di una piscina. Qualsiasi altro uso è considerato non 
idoneo, non corretto e persino pericoloso.

        

! !

Tutte le responsabilità contrattuali o extracontrattuali del fabbricante / distributore saranno considerate 
decadute nel caso di danni provocati da errori di installazione o funzionamento o dal mancato rispetto delle 
istruzioni fornite nel presente manuale o delle norme d’installazione vigenti per l’attrezzatura oggetto del 
presente documento.



132 | IT

INDICE

1. Aspetti generali 133

1. 1. Condizioni generali di consegna 133
1. 2. Istruzioni di sicurezza 133

 134

2. Descrizione 135

2. 1. Contenuto della confezione 135
2. 2. Caratteristiche generali 135
2. 3. Caratteristiche tecniche 136
2. 4. Dimensioni dell’apparecchio 138
2. 5. Disegno esploso 144

3. Installazione 147

3. 1. Requisiti preliminari 147
3. 2. Ubicazione 147
3. 3. Schema d’installazione 148
3. 4. Collegamento del kit di scarico della condensa 148
3. 5. Installazione dell’apparecchio su supporti antirumore 148
3. 6. Raccordo idraulico 149
3. 7. Installazione elettrica 150
3. 8. Raccordo elettrico 151

4. Messa in servizio 152

4. 1. Messa in servizio 152
4. 2. Servo-controllo della pompa di circolazione 152
4. 3. Utilizzo del manometro 153
4. 4. Protezione antigelo 153

5. Utilizzo 154

5. 1. Controllo remoto cablato 154
5. 2. Selettore della modalità operativa 155
5. 3. Impostazione dell’orologio 156
5. 4. Programmazione del tempo 157

 158
5. 6. Configurazione dell’applicazione 159
5. 7. Abbinamento della pompa di calore 161
5. 8. Comando 162
5. 9. Valori dello stato 163
5. 10. Impostazioni utente 164
5. 11. Impostazioni avanzate 165

6. Manutenzione e assistenza 168

6. 1. Manutenzione e assistenza 168
6. 2. Conservazione durante la stagione invernale 168

7. Riparazioni 169

7. 1. Guasti e malfunzionamenti 169
7. 2. Ripristino delle impostazioni 169
7. 3. Elenco dei guasti 169

8. Fine vita del prodotto 171

8. 1. Condizioni generali di garanzia 171



IT | 133

FR
EN

E
S

D
E

N
L

1. 1. Condizioni generali di consegna

danni subiti dalla pompa di calore durante il trasporto (circuito refrigerante, carrozzeria, scatola dei comandi elettrica, 

consegna dello spedizioniere e confermarli entro 48 ore per lettera raccomandata allo spedizioniere stesso.

L’apparecchio deve sempre essere conservato e trasportato in posizione verticale su un bancale e nell’imballaggio 
originario. Se è conservato o trasportato in posizione orizzontale, aspettare almeno 24 ore prima di collegarlo 
all’alimentazione elettrica.

1. 2. Istruzioni di sicurezza

ATTENZIONE: Leggere attentamente le istruzioni di sicurezza prima di utilizzare l’apparecchio.
Le istruzioni riportate di seguito sono essenziali per la sicurezza e, pertanto, vanno seguite 
rigorosamente.

Durante l’installazione e la manutenzione

la persona incaricata dovrà essere a conoscenza di tutte le istruzioni contenute nel manuale d’installazione della 
pompa di calore e delle caratteristiche tecniche.

L’apparecchio non va installato in nessun caso vicino a una fonte di calore, a materiali combustibili o a una presa 

Se la pompa di calore non viene posta in un luogo ad accesso limitato, è obbligatorio installare l’apposita griglia di 
protezione.

di calore e attendere qualche minuto prima di collocare i sensori di temperatura o di pressione. 

interrompano il circuito elettrico in caso di attivazione, durante il controllo annuale di tenuta dell’apparecchio.

Durante l’uso

scambiatore di calore.

Non mettere mai in moto l’apparecchio se non c’è acqua nella piscina o se la pompa di circolazione è ferma.

1. ASPETTI GENERALI



134 | IT

1. ASPETTI GENERALI

Durante la pulizia
Staccare l’apparecchio dall’alimentazione elettrica.

Chiudere le valvole di ingresso e uscita dell’acqua.

Non introdurre nulla nelle prese d’entrata e uscita dell’aria o dell’acqua.

Non risciacquare il dispositivo con acqua pressurizzata.

Durante la riparazione

tecnico.

In caso di sostituzione delle tubazioni, per la risoluzione dei problemi è possibile utilizzare solo tubi in rame 
conformi agli standard nazionali.

• Per evitare il rischio di incendi o esplosioni, non usare mai ossigeno o aria secca.

• Utilizzare azoto secco o un misto di azoto e refrigerante.

• La pressione di prova alta e bassa non deve superare i 42 bar.

1. 3. 

Le pompe di calore per piscine Poolex possono essere usate con tutti i sistemi di trattamento dell’acqua.

sia installato dopo la pompa di calore nel circuito idraulico.
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2. DESCRIZIONE

2. 1. Contenuto della confezione

 La pompa di calore

 

 Kit di scarico della condensa

 Una copertura invernale

 

 Il presente manuale d’installazione e d’uso

2. 2. Caratteristiche generali

 
classico.

 

 

 

 Un telecomando intuitivo di facile utilizzo.

 Un telaio in metallo, con trattamento anti-UV e di facile manutenzione.

 

 Studiata per essere silenziosa.
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2. DESCRIZIONE

senza preavviso.

2. 3. Caratteristiche tecniche

Condizioni di 
prova Silverline 6 Silverline 9 Silverline 12 Silverline 15 Silverline 20

Aria  26°C 
Acqua  26°C

80% di umidità 

1.89~6.40 3.00~9.40 3.71~12.62 5.33~16.12 5.99~19.85
0.15~1.06 0.24~1.47 0.30~2.13 0.44~2.58 0.48~3.35

6.04~12.60 6.39~12.50 5.92~12.37 6.25~12.11 5.93~12.48

Aria  15°C 
Acqua  26°C

70% di umidità 

1.51~4.51 2.18~7.04 2.71~8.86 3.90~12.29 4.46~14.76
0.21~0.92 0.35~1.44 0.39~1.85 0.55~2.53 0.63~3.13
4.90~7.19 4.89~6.23 4.79~6.95 4.86~7.09 4.72~7.08

Aria  35°C 
Acqua  28°C

40% di umidità 

2.62~3.43 3.00~3.96 2.84~5.50 4.74~7.31 5.30~7.45
0.4~-0.80 0.56~0.91 0.72~1.69 1.07~1.88 0.99~1.61
4.29~5.70 4.35~5.36 3.25~3.94 3.89~4.43 4.63~5.35

 SCOP (EN 17 645) : Class A 7.37 7.31 7.42 7.45 7.57
1.5 2.25 2.8 3.5 3.92
7.2 10 12.5 16 17.5

 Alimentación Monofase 220-240V 50Hz

12 16 20 25
 Protección IPX4
 Rango de temperatura de calentamiento 15°C~40°C
 Rango de temperatura de refrigeración 10°C~30°C
 Rango de temperatura de funcionamiento -15°C~45°C

528*513*776 682*697*776
46 54 58 77 82
57 65 69 93 98
49 50 50 54.5 54
25 28 27 35 37

PVC 50mm
1.9 3.1 3.8 5.3 6.3

 Intercambiador de calor
 Numero e dimensioni dello scambiatore di calore 12.7*9m 12.7*14m
 Marca del compresor GMCC

DC inverter rotary
 Evaporatore
 Dimensioni dell’evaporatore Ø7 x 1 Ø9.52 x 1 Ø7 x 1.9 Ø9.52 x 1.3 Ø9.52 x 1.7
 Refrigerante R32

600 850 950 1100 1450
3.2 4.2 8.0 11.0 18.5

1.6
4.3
0.2
4.3
0.7

 Mando a distancia
2.4 GHz

 Pantalla LED
 Modo
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2. DESCRIZIONE

senza preavviso.

Condizioni di 
prova Silverline 15T Silverline 20T Silverline 25T Silverline 30T

Aria  26°C 
Acqua  26°C

80% di umidità 

5.21~16.29 5.93~19.93 7.18~24.95 9.20~30.32
0.42~2.58 0.48~3.31 0.57~4.20 0.69~4.90

6.31~12.40 6.02~12.35 5.94~12.60 6.19~13.33

Aria  15°C 
Acqua  26°C

70% di umidità 

3.98~12.32 4.54~14.93 5.10~15.97 6.71~22.76
0.55~2.46 0.63~3.13 0.69~3.22 0.90~4.70
5.01~7.24 4.77~7.21 4.96~7.39 4.84~7.46

Aria  35°C 
Acqua  28°C

40% di umidità 

5.13~7.74 5.54~7.58 9.81~15.37 12.19~16.88
1.04~1.85 0.99~1.63 1.59~3.68 2.07~3.86
4.18~4.93 4.65~5.60 4.18~6.17 4.37~5.89

 SCOP (EN 17 645) : Class A 7.56 7.56 7.63 7.84
3.5 4.46 5 7.4
5.8 7.5 8 12

 Alimentación

12 12 16 20
 Protección IPX4
 Rango de temperatura de calentamiento 15°C~40°C
 Rango de temperatura de refrigeración 10°C~30°C
 Rango de temperatura de funcionamiento -15°C~45°C

682*697*776 752*697*976
79 84 97 106
95 100 117 126

54.5 54 61.5
35 37 38

PVC 50mm
5.3 6.3 6.8 9.6

 Intercambiador de calor
 Numero e dimensioni dello scambiatore di calore
 Marca del compresor GMCC

DC inverter rotary
 Evaporatore
 Dimensioni dell’evaporatore Ø9.52 x 1.3 Ø9.52 x 1.7 Ø7 x 1.5
 Refrigerante R32

1100 1450 1600 1750
11.0 18.5 11.0 18.5

1.6
4.3
0.2
4.3
0.7

 Mando a distancia
2.4 GHz

 Pantalla LED
 Modo
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2. DESCRIZIONE

Dimensioni in mm2. 4. Dimensioni dell’apparecchio

Silverline Top 6 kW

169

270
606
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144

776
513

525

270

214
101

127

PG13.5
PG13.5

PG7
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528
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2. DESCRIZIONE

Silverline Top 9 kW

173
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2. DESCRIZIONE

Silverline Top 12 kW

177
350
606
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776
513
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2. DESCRIZIONE

Silverline Top 15 & 15T kW

FR

Silverline T 15 & 15T kW
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2. DESCRIZIONE

Silverline Top 20 & 20T kW
Silverline Top 20 & 20T kW
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2. DESCRIZIONE 2. DESCRIZIONE

Silverline Top 25T & 30T kW
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2. DESCRIZIONE

1. Pannello frontale

2. Coperchio del quadro elettrico 1

3. Colonna destra

4. Compressore

5. Scambiatore di calore in titanio

6. 

7. 

8. Silenziatore del compressore in cotone

9. Coperchio del compressore

10. Morsettiera

11. Pannello di ingresso e uscita dell’acqua

12. Coperchio della morsettiera

13. Pannello destro

14. Interruttore di bassa pressione

15. Interruttore di alta pressione

16. Valvola di espansione elettronica

17. Valvola a quattro vie

18. Pannello posteriore

19. Evaporatore

20. Supporto del motore della ventola

21. Motore del ventilatore CC

22. Pale del ventilatore

23. Griglia di uscita dell’aria

24. Componente del coperchio superiore

25. Coperchio di tenuta del motore del ventilatore

26. Pannello sinistro

27. Colonna sinistra

28. Scatola di controllo elettrico

29. Coperchio del quadro elettrico 2

30. 

2. 5. Disegno esploso1.Front panel
2.Electric control 
box cover 1
3.Right column
4.Compressor
5.Titanium heat 
exchanger
6.Water flow switch
7.Chassis
8.Compressor silencer 
cotton 
9.Compressor cover
10.Terminal box
11.Water inlet&outlet  
panel
12.Terminal box cover 
13.Right panel
14.Low pressure 
switch
15.High pressure 
switch
16.Electronic 
expansion valve 
17.Four-way valve
18.Back panel
19.Evaporator
20.Motor bracket
21.DC fan motor
22.Fan blades
23.Air outlet grill
24.Top cover 
component
25.Fan motor 
waterproof cover 
26.Left panel
27.Left column
28.Electric control 
box 
29.Electric control 
box cover 2
30.Wire controller

Silverline Top 6 kW
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1. Pannello frontale
2. Coperchio del quadro elettrico 1
3. Colonna destra
4. Reattore elettrico
5. Compressore
6. Scambiatore di calore in titanio
7. 
8. 
9. Silenziatore del compressore in cotone

10. Coperchio del compressore
11. Morsettiera
12. Pannello di ingresso e uscita dell’acqua
13. Coperchio della morsettiera
14. Pannello destro
15. Interruttore di bassa pressione
16. Interruttore di alta pressione

17. Valvola di espansione elettronica

18. Valvola a quattro vie

19. Pannello posteriore

20. Evaporatore

21. Supporto del motore della ventola

22. Motore del ventilatore CC

23. Pale del ventilatore

24. Griglia di uscita dell’aria

25. Componente del coperchio superiore

26. Coperchio di tenuta del motore del ventilatore

27. Pannello sinistro

28. Colonna sinistra

29. Scatola di controllo elettrico

30. Coperchio del quadro elettrico 2

31. 

1.Front panel
2.Electric control 
box cover 1
3.Right column
4.Electric reactor
5.Compressor
6.Titanium heat 
exchanger
7.Water flow switch
8.Chassis
9.Compressor 
silencer cotton 
10.Compressor cover
11.Terminal box
12.Water inlet&outlet  
panel
13.Terminal box 
cover 
14.Right panel
15.Low pressure 
switch
16.High pressure 
switch
17.Electronic 
expansion valve 
18.Four-way valve
19.Back panel
20.Evaporator
21.Motor bracket
22.DC fan motor
23.Fan blades
24.Air outlet grill
25.Top cover 
component
26.Fan motor 
waterproof cover 
27.Left panel
28.Left column
29.Electric control 
box 
30.Electric control 
box cover 2
31.Wire controller

Silverline Top 9, 12, 15, 15T, 20 & 20T kW

2. DESCRIZIONE
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2. DESCRIZIONE

Silverline Top 25T & 30T kW

1. Pannello frontale
2. Coperchio del quadro elettrico
3. Reattore elettrico
4. Colonna destra
5. Interruttore di alta pressione
6. Interruttore di bassa pressione
7. 
8. 
9. Scambiatore di calore in titanio

10. Valvola di espansione elettronica
11. Scatola morsettiera
12. Pannello di ingresso e uscita dell’acqua
13. Coperchio della morsettiera
14. Pannello destro
15. Evaporatore
16. Pannello posteriore

17. Valvola a quattro vie
18. Silenziatore del compressore cotone
19. 
20. Motore ventilatore DC
21.  Coperchio impermeabile del motore del 

ventilatore
22. Griglia di uscita dell’aria
23. Componente del coperchio superiore
24. Pale del ventilatore
25. Pannello sinistro
26. Coperchio del compressore
27. Compressore
28. Gruppo piastra di protezione
29. Colonna sinistra
30. Scatola di controllo elettrico
31. 
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Questo capitolo è solo a titolo indicativo e deve essere controllato e adattato, se necessario, a 
seconda delle condizioni di installazione.

3. 1. 

Materiale necessario all’installazione della vostra pompa di calore:

 Un cavo di alimentazione adatto alla potenza dell’apparecchio,

 Un kit by-pass e un insieme di tubi in PVC adatto alla vostra installazione,

 

 

Altre attrezzature necessarie per l’installazione della pompa di calore

 –
propagazione delle vibrazioni.

 –

3. 2. Ubicazione

Osservare le seguenti regole per scegliere l’ubicazione della pompa di calore

1.  Il luogo in cui verrà posto l’apparecchio deve essere facilmente accessibile per agevolare l’utilizzo e la 
manutenzione.

2. 

3. Collocare un dispositivo di drenaggio dell’acqua vicino l’apparecchio per proteggere l’area in cui è installato.

4. Se necessario, l’apparecchio può essere sollevato utilizzando degli appositi piedini adatti a sostenerne il peso.

5.  Controllare che l’apparecchio sia correttamente ventilato, che la bocchetta di uscita dell’aria non sia diretta 

6. 
composti solforosi o vicino ad apparecchi ad alta frequenza.

7. Per evitare spruzzi di fango, non installare l’apparecchio vicino a una strada o un sentiero.

8.  Per evitare di disturbare i vicini, installare l’apparecchio in modo che sia orientato verso la zona meno sensibile 
al rumore.

9. 

Non collocare nulla a meno di un metro di fronte alla pompa di calore.

Lasciare uno spazio vuoto di 50 cm ai lati e dietro la pompa di calore.

Non lasciare nessun ostacolo sopra o di fronte all’apparecchio!

3. INSTALLAZIONE

≥ 2.5m
≥ 0.5m

≥ 0.5m ≥ 0.5m≥ 0.5m ≥ 0.5m

≥ 0.5m

A
IR
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3. INSTALLAZIONE

3. 3. Schema d’installazione

3. 4. Collegamento del kit di scarico della condensa

kit di scarico della condensa.

Come si installa il kit di drenaggio della condensa?
Installare la pompa di calore, sollevandola di almeno 10 cm con blocchi solidi e resistenti all’umidità, quindi 
collegare il tubo di drenaggio all’apertura sul lato inferiore della pompa.

3. 5. Installazione dell’apparecchio su supporti antirumore

Se si desidera ridurre al minimo il rumore provocato dalle vibrazioni della pompa di calore, la si può collocare su dei 
pattini antivibrazione.

di calore al supporto con delle apposite viti.

3. 6. Raccordo idraulico

Montaggio in by-pass
La pompa di calore deve essere collegata alla vasca 
utilizzando un montaggio in by-pass.

Un by-pass è un montaggio costituito da 3 valvole che 
consentono di regolare la portata d’acqua che circola nella 
pompa di calore.

Durante le operazioni di manutenzione, il by-pass consente 
di isolare la pompa di calore dal circuito senza fermare 
l’installazione.

(consigliato per facilitare le regolazioni 

Valvola semiaperta Valvola apertaLeggenda

Pompa di calore

Uscita acqua

Ingresso acqua Valvola 4

Valvola 5

Valvola 3 Valvola 2

Pompa di 
circolazione

Filtrazione

Valvola 1

Sistema di trattamento automatizzato 
(elettrolizzatore, pompa di dosaggio)

ALLA PISCINA

DALLA PISCINA

Valvola a 4 vie

Valvola aperta Valvola semiaperta

DALLA PISCINA

ALLA PISCINA
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Realizzazione di un raccordo idraulico con il kit di by-pass

della colla.

Passo 1: Adottare le misure necessarie per tagliare i tubi.

Passo 2: Praticare un taglio dritto attraverso i tubi in PVC con una sega.

Passo 3:  Assemblare il circuito idraulico senza collegarlo per accertarsi che si adatti 
perfettamente all’installazione, quindi smontare i tubi da collegare.

Passo 4: Smussare con della carta vetrata le estremità dei tubi tagliati.

Passo 5: 
stesso punto. Assemblare i tubi.

Passo 6: Rimuovere la colla rimanente dal PVC.

Passo 7: Lasciare asciugare per almeno due ore prima di mettere il circuito idraulico nell’acqua.

Montaggio in by-pass di una o più pompe di calore

  Montaggio semplice      Montaggio in serie

sia pulita e, in tal modo, si evitino problemi di funzionamento dovuti alla sporcizia o all’intasamento 

3. INSTALLAZIONE

Valvola semiaperta Valvola apertaLeggenda

 

Filtrazione 
+ pompa

S
is

te
m

a 
di

 
el

ab
or

az
io

ne
 

au
to

m
at

iz
za

to

ALLA PISCINA

DALLA PISCINA
P

IS
C

IN
A 

ALLA PISCINA

Filtrazione 
+ pompa

DALLA PISCINA

P
IS

C
IN

A

Sistema di 
elaborazione 
automatizzato
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3. 7. Installazione elettrica

Per funzionare in tutta sicurezza e mantenere integra la vostra installazione elettrica, l’apparecchio deve essere 
collegato a un’alimentazione elettrica generale osservando le seguenti regole.

 –

 –
norme e regole vigenti nel paese in cui è installato il sistema.

 –  Il cavo di alimentazione va adattato a seconda della potenza dell’apparecchio e della lunghezza del cavo 

 –  Nel caso di un sistema trifase, è essenziale rispettare l’ordine di collegamento delle fasi. In caso di inversione di 
fase, il compressore della pompa di calore non funzionerà.

 – Nei luoghi pubblici, è obbligatorio installare un pulsante di arresto d’emergenza vicino alla pompa di calore.

3. INSTALLAZIONE

Modelli Alimentazione Corrente massima
Diámetro del cable para 

una distancia de 10 m
Protezione  

Monofase
220-240V~50Hz

7,2A 12 A

10 A 16 A

12,5 A 20 A

16 A 25 A

17,5 A 25 A

3N~50Hz

5,8 A 12 A

7,5 A 12 A

8 A 16 A

12 A 20 A
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3. INSTALLAZIONE

3. 8. Raccordo elettrico

calore dall’alimentazione elettrica.

Passo 1: Smontare il pannello elettrico laterale con un cacciavite per accedere alla morsettiera.

Passo 2: Inserire il cavo nell’unità della pompa di calore facendolo passare attraverso l’apposita apertura.

Passo 3: Collegare il cavo di alimentazione alla morsettiera secondo lo schema di seguito.

Modello monofase

Modello trifase

Passo 4: Chiudere accuratamente il pannello della pompa di calore.

Servo-controllo di una pompa di circolazione
A seconda del tipo di installazione, è anche possibile collegare una pompa di circolazione ai morsetti P1 e P2 

un relè di potenza.

Collegare alla pompa di 

potenza

Collegare all’alimentazione 
elettrica 380-415V / 50Hz

FASE FASE FASE FASE

PHASE PHASE

Collegare 
all’alimentazione elettrica 

220-240V / 50Hz

Collegare alla pompa di 

potenza

FASE FASE
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4. 1. Messa in servizio

Condizioni di utilizzo
Per il normale funzionamento della pompa di calore, la temperatura ambiente dell’aria deve essere compresa tra 
-15 °C e 45 °C.

Raccomandazioni prima dell’avvio

 

 

 

 

 

 

 Rimuovere eventuali oggetti o strumenti non necessari che si trovano in prossimità dell’unità.

Messa in servizio

1. 

2. Attivare la pompa di circolazione se non è servo-controllata.

3. 

4. Attivare la pompa di calore.

5. Regolare l’orologio del controllo remoto.

6. Selezionare la temperatura richiesta utilizzando una delle modalità del controllo remoto.

7. Il compressore della pompa di calore si avvia dopo alcuni istanti.

Una piscina riscaldata deve essere coperta per evitare perdite di calore.

4. 2. Servo-controllo della pompa di circolazione

Se è stata collegata una pompa di circolazione ai terminali P1 e P2, viene alimentata elettricamente in modo 
automatico quando la pompa di calore è in funzione.
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4. 3. Utilizzo del manometro

Il manometro monitora la pressione del refrigerante contenuto nella pompa di calore.

I valori indicati dal manometro possono variare notevolmente, a seconda del clima, della temperatura e della 
pressione atmosferica.

Quando la pompa di calore è in funzione:
L’ago del manometro indica la pressione del refrigerante.

Intervallo operativo medio compreso tra 250 e 450 psi, a seconda della temperatura ambiente e della pressione 
atmosferica.

Quando la pompa di calore è spenta:

Se non utilizzata per un periodo prolungato:

Se la pressione è troppo bassa, la pompa di calore visualizza un messaggio di errore e passa 
automaticamente in modalità di “sicurezza”.

4. 4. Protezione antigelo

ATTENZIONE: Per il funzionamento del sistema antigelo, la pompa di calore deve essere accesa e la 
pompa di circolazione attiva. Se la pompa di circolazione è servo-controllata dalla pompa di calore, 
viene attivata automaticamente.

Quando la pompa di calore è in standby, il sistema monitora la temperatura ambiente e la temperatura dell’acqua 
per attivare il programma antigelo, se necessario.

Il programma antigelo viene attivato automaticamente quando la temperatura ambiente o la temperatura 
dell’acqua è inferiore a 2 °C e quando la pompa di calore è stata spenta per oltre 120 minuti.

Quando il programma antigelo è in funzione, la pompa di calore attiva il compressore e la pompa di circolazione in 

La pompa di calore disattiva la modalità antigelo quando la temperatura ambiente è pari o superiore a 2 °C o 
quando la pompa di calore viene attivata dall’utente.
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Blocco del pannello di controllo
Senza alcuna azione da parte dell’utente, la centralina si blocca automaticamente dopo 1 minuto.

Quando il pannello di controllo è bloccato, viene visualizzato l’indicatore di blocco 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Defrosting state
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Cooling mode 
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Lock
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

.

Per sbloccare il pannello di controllo, premere il pulsante Acceso / Spento 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per 2 secondi.

Avvio della pompa di calore

Quando il pannello di controllo è sbloccato, premere il pulsante Acceso / Spento 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per 2 secondi per avviare la 
pompa di calore. Quando la pompa di calore è spenta, la modalità di funzionamento non è più visualizzata.

Dall’interfaccia principale, premere il pulsante 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per visualizzare la temperatura impostata.

Quindi utilizzare i pulsanti 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 e 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears

1 2 5 4

789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per regolare la temperatura desiderata.

Dopo 3 secondi, il sistema esce automaticamente dalla modalità di impostazione della temperatura e il display torna 
alla temperatura attuale dell’acqua.

Funzione scongelamento forzato

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1
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1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per 3 secondi per forzare lo sbrinamento della pompa, il simbolo 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 appare.

Abilitazione/Disabilitazione LED
Per disattivare i LED, impostare il parametro L6 su 0 (vedere “5. 10. Impostazioni utente”, pagina 164

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

N° Funzione

1
Selezione della modalità operativa / 
Impostazioni

2
Regolazioni

3 Su / Aumento

4 Giù / Diminuire

5 Acceso / Spento

6

7

8 Indicatore di errore

9 Indicatore di sbrinamento

10 Modalità di riscaldamento

11

12 Modalità automatica

13 Indicatore di blocco

14 Modalità silenziosa, eco o boost

15

5. 1. Controllo remoto cablato
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5. 2. Selettore della modalità operativa

Per cambiare la modalità operativa, premere il tasto

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Defrosting state
Heating mode
Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

.

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 
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2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

.

  

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

  

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

  

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

  Silenzioso  Eco  Boost

Modalità riscaldamento Silenzioso: la pompa di calore riscalda l’acqua in modo silenzioso.

Modalità di riscaldamento ECO: la pompa di calore riscalda l’acqua in modo tradizionale.

Modalità di riscaldamento BOOST: la pompa di calore riscalda rapidamente l’acqua della piscina.

Modalità Auto: La pompa di calore sceglie in modo intelligente la modalità operativa più adatta alla temperatura 
nominale.

o viceversa, la pompa di calore si riavvia dopo 10 minuti.

Quando la temperatura dell’acqua in ingresso è pari o inferiore a quella richiesta (temperatura di impostazione 

In tutti i casi, se non si preme alcun pulsante per 30 secondi, il valore di impostazione corrente viene 
confermato e il display torna all’interfaccia principale.

5. UTILIZZO

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2

Step 2: Press "      " key to switch the capability mode：

1.2.2 Power On/Off

In the unlocked state, press "      " for 2 seconds to switch “On / Off ”.

1.2.3 Switching the operating mode

Power on Power off

Heating mode Cooling mode Auto mode

(PS: The working mode and capability mode are switched separately. Under “Heating/Cooling 
“mode, there are three capability modes as above, the “Auto” mode is “Eco” mode by default and 
can’t be adjusted.

Silent mode Eco mode Boost mode

Make sure the screen is unlocked in the main interface.
Step 1: Press "      " key to switch the working mode of the machine:

2
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Step 1: In the main interface , press the "      " key or "      " key, the screen will display the current 
setting water inlet temperature.
Step 2: Press the "      " key or "      " again to adjust the value of setting water inlet temperature.

Step 3 Step 4

1.2.4 Temperature adjustment

After 3 seconds, the system will automatically exit the temperature setting, and the screen will 
resume to display the current water inlet temperature.

1.2.5 Time adjustment

Step 1 Step 2

Step 1 Step 2  Water inlet temperature

3

5. 3. Impostazione dell’orologio

Passo 1:  Dall’interfaccia principale, tenere premuto 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per 5 secondi per accedere all’interfaccia di 
impostazione dell’ora locale. Le ore e i minuti lampeggiano contemporaneamente.

Passo 2:  Nell’interfaccia di impostazione dell’orologio in tempo reale, premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

. Le cifre delle ore 
lampeggiano e i minuti smettono di lampeggiare. Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per impostare le ore.

Passo 3:  Dopo aver impostato l’ora, premere nuovamente

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

. Le cifre dei minuti lampeggiano e quelle delle 
ore smettono di lampeggiare. Premere quindi 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears

1 2 5 4

789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
WiFi indicator
Fault indicator

Defrosting state
Heating mode
Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per impostare i minuti.

Passo 4:  Una volta impostati i minuti, premere nuovamente

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears

1 2 5 4

789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
WiFi indicator
Fault indicator

Defrosting state
Heating mode
Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per confermare l’impostazione dell’ora locale e 
tornare all’interfaccia principale.

Osservazioni:

1.  Nell’interfaccia di impostazione dell’orologio, premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per confermare il valore di impostazione 
dell’orologio corrente e tornare all’interfaccia principale.

2.  Se non si preme alcun tasto per 30 secondi, il valore di impostazione dell’orologio viene confermato e il display 
torna all’interfaccia principale.
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5. UTILIZZO

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

5. 4. Programmazione del tempo

Questa funzione consente di programmare gli orari di avvio e di arresto. È possibile memorizzare un totale di 2 

Osservazioni:

1. Se il programma orario è attivato, il numero del programma viene visualizzato sull’interfaccia principale.

2. 

3.  Se non si preme alcun pulsante per 30 secondi, le impostazioni correnti vengono salvate e il display torna 
automaticamente all’interfaccia principale.

Attivare la funzione di programmazione oraria

Passo 1: Premere 3s 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per accedere alla programmazione.

Passo 2:  Premere due 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per accedere 
all’impostazione. Premere per entrare nella programmazione. Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 3: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per confermare, quindi premere

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per tornare all’interfaccia principale.

Programmazione della pompa di calore

Passo 1:  ull’interfaccia principale, tenere premuto 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per 3 secondi per accedere alla programmazione oraria. 
È possibile memorizzare un totale di 2 programmi. Quando si entra nell’interfaccia di programmazione 
oraria, il programma 1 lampeggia.

Passo 2:  Quando il programma 1 lampeggia, premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Le cifre delle ore lampeggiano. Premere

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 o

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per impostare l’ora del programma.

Passo 3:  Dopo aver impostato l’ora del programma, premere nuovamente 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per passare all’impostazione dei 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears

1 2 5 4

789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
WiFi indicator
Fault indicator

Defrosting state
Heating mode
Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display
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1
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per impostare i minuti del 
programma.

Passo 4:  Una volta impostati l’ora e i minuti di avvio del programma, premere nuovamente 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per passare 

Passo 5:  Dopo aver impostato l’arresto del programma, premere nuovamente 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per confermare la 
programmazione del programma 1.

Passo 6:  Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per passare al programma 2. Il metodo di impostazione è uguale a quello del 
programma 1.

Attivazione di un programma

Passo 1:  Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per 3 secondi per attivare il programma 1. Sul display appaiono l’icona 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e il numero 

Passo 2:  Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per selezionare il programma 2, quindi premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per 3 secondi per attivare il 
programma 2. Sul display appaiono l’icona 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 3: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per confermare i programmi attivati e tornare all’interfaccia principale.

Disattivazione di un programma

Passo 1:  Dall’interfaccia principale, tenere premuto

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears

1 2 5 4

789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per 3 secondi per accedere alle impostazioni di 
programmazione oraria.

Passo 2: Premere

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 o

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

 per selezionare il programma che si desidera disattivare.

Passo 3: Premere per 3 secondi 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per disattivare il programma. L’icona 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

scompare
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5. 5. Scaricare e installazione dell’applicazione «Poolex»

Informazioni sull’applicazione Poolex:

Per controllare la pompa di calore a distanza, è necessario creare un account Poolex.

possibile aggiungere e controllare più dispositivi contemporaneamente. Gli apparecchi compatibili con Smart Life 

del vostro sistema operativo prima di installare l’applicazione.

del vostro sistema operativo prima di installare l’applicazione.

iOS :

Android :

Télécharger sur 

Télécharger sur 
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5. 6. 

ATTENZIONE: Prima d’iniziare, assicuratevi di aver scaricato l’applicazione «Poolex», di essere 

in funzione.

Passo 1: 
 

Passo 2: 

Congratulazioni, ora fate parte della community «Poolex».

5. UTILIZZO
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Passo 3: 

Passo 4:  
 

accoppiamento con il pannello dei comandi.
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5. UTILIZZO

5. 7. Abbinamento della pompa di calore

Passo 1:  

Passo 2:  Attiva la modalità di accoppiamento sulla pompa di calore in base alla 

Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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WiFi indicator
Fault indicator

Defrosting state
Heating mode
Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

contemporaneamente 
per 3 secondi. Il LED 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

appare e lampeggia. 
L’unità di controllo è pronta per 
l’accoppiamento.

Congratulazioni, ora la tua pompa di calore può essere controllata dal tuo smartphone!

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1



162 | IT

5. UTILIZZO

5. 8. Comando

Presentazione dell’interfaccia

1

2

3  Modalità di funzionamento corrente

4  Accendere/spegnere la pompa di calore

5  Cambiare la temperatura

6  Cambiare la modalità di funzionamento

7  Parametri degli intervalli di funzionamento

Creare un programma orario: scegliere l’ora, il giorno o i giorni della settimana 

Eliminare un intervallo di tempo: Premere a lungo quest’ultimo.

Scelta delle modalità di 
funzionamento

È possibile scegliere tra le 

1

2

3

4

5

6
7

Modalità disponibili
 –

 –

 – Riscaldamento automatico*

 –

 – Riscaldamento silenzioso

 –

 –

*Alcune modalità possono cambiare a 
seconda della macchina.
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5. UTILIZZO

5. 9. Valori dello stato

Passo 1: 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Fault indicator

Defrosting state
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Cooling mode 
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 2: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

o 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per controllare i valori dei parametri.

Passo 3: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

per tornare alla schermata principale.

Tabella Valori dello stato

Codice Descrizione

O1
O2
O3
O4
O5
O6
O7
O8 Riservato
O9 Riservato
O10
O11 Riservato
Ft Frequenza target
Fr Frequenza attuale
1F
2F Riservato
od Modalità operativa
Pr Velocità del ventilatore
dF Stato dello sbrinamento
OIL Stato ritorno olio compressore
r1 Interruttore di riscaldamento dell’albero motore

r2
Interruttore del riscaldamento elettrico del telaio 

r3 Riservato
stf Interruttore valvola a quattro vie
HF Riservato
PF Riservato
POF Riservato
Pu
AH Velocità alta della ventola
Ad Velocità media della ventola
AL Velocità bassa della ventola
dcU
dcC
AcU
AcC Corrente di ingresso AC
HE1
HE2 Storico dell’ultimo codice di errore -1
HE3
HE4
Pr Versione del protocollo
Sr Versione del software
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Codice Parametro Descrizione
Valore 

Modalità di controllo della pompa di 
calore

pompa di calore raggiunge il valore impostato e si 
ferma.

-
stato e si ferma, la pompa di circolazione si ferma 60 
secondi dopo il compressore e funziona per 5 minuti 
ogni L1 minuti.

0

Intervallo di gradi persi rispetto alla 
temperatura richiesta, in modo che la 
pompa di calore si rimetta in funzione

Quando la pompa di calore raggiunge il valore impo-
stato e si ferma, la pompa di circolazione funziona per 30

Programmazione temporale

-
sante di programmazione oraria non è valido e l’icona 
di programmazione oraria corrispondente scompare.

impostata. Una volta completata la programmazione 
oraria, l’icona della programmazione oraria non scom-
pare.

0

L3 Cronologia di spegnimento 1

L4 -- -- --

Modalità di funzionamento  
+ Riscaldamento boost + Riscaldamento silenzioso  

silenzioso.

3

L6 Pannello LED 0

5. 10. Impostazioni utente

Passo 1: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Fault indicator
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 2: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 3: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 4: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 5: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Tabella dei parametri utente

5. UTILIZZO
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5. UTILIZZO 5. UTILIZZO

5. 11. Impostazioni avanzate

AVVERTENZA: Questa operazione serve a facilitare l’assistenza e gli interventi di riparazione futuri.

esperienza. 

garanzia. Per sostituirli, contattare il Servizio Post-Vendita.

Inserire il codice di ingresso nelle impostazioni avanzate

Passo 1: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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No. Functions No. Functions 

1
2

1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

Passo 2: Premere 

1. Operation and use
1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock

Press for 2 seconds Lock indicator disappears
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789101112

6
13
14
15

3

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11
12
13
14
15

Mode
Set 
Up

Down
Power On/Off
Timer On/Off
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Cooling mode 

Auto mode
Lock

Silent /Eco /Boost mode
Time display

No. Functions No. Functions 

1
2
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5. UTILIZZO

Tabella dei parametri avanzati

N° Descrizione Gamma di valori

H0 Valore di impostazione del tempo di funzionamento del riscaldamento accumulato 30~120 

H1 1~25

H2 Uscita temperatura di sbrinamento 1~25

H3 Ingresso temperatura di sbrinamento -20~20 

F0 0~5

F1
Valore di arresto dello scostamento dopo il raggiungimento della temperatura 

0~5

F2 Ciclo di regolazione EEV 10~60

F3 0~18

F4
Valore di arresto dello scostamento dopo il raggiungimento della temperatura 

0~18

P0 -9~9

P1 - P2 Riservato Non attivo

P3 1 -30~15

P4 Scostamento dalla temperatura ambiente minima di lavoro 2~18

P5 Riservato Non attivo

P6 Riscaldatore elettrico ausiliario

P7 Punto di partenza della temperatura del riscaldatore elettrico ausiliario 2 2~15

P8 2~60

P9 Punto di partenza della temperatura di riscaldamento del telaio -9~10

P10-P16 Riservato Non attivo

P17 50~480

P18 50~300

P19 Riservato Non attivo

P21 Riservato Non attivo

P21 Riservato Non attivo

P22 Impostazione della temperatura massima per il riscaldamento 35-60

P23 Impostazione della temperatura minima per il riscaldamento 15-25

P24 25-35

P25 2-10

C0 Modalità di prova

C1 Modalità di prova - frequenza manuale del compressore 10~120

C2 Modalità di test - angolo di apertura manuale EEV principale 60~480

C3 Modalità di test - angolo di apertura manuale EEV ausiliario 60~480

C4 Modalità di test - velocità del motore del ventilatore

5. UTILIZZO
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5. UTILIZZO

Tabella dei parametri avanzati

N°
Impostazione di fabbrica

H0 35 min 30 min 35min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min 30 min

H1 12 min 12 min 12 min 12 min 12 min 12 min 12 min 12 min 12 min

H2 8°C 8°C 8°C 8°C 8°C 8°C 8°C 8°C 8°C

H3 -6°C -5°C -6°C -6°C -6°C -6°C -6°C -8°C -6°C

F0 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C

F1 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C

F2 30 s 30 s 35s 30 s 30 s 30 s 30 s 35 s 35 s

F3 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C

F4 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C 1°C

P0 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C

P1 - P2 - - - - - - - - -

P3 -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C -15°C

P4 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C 2°C

P5 - - - - - - - - -

P6 OF OF OF OF OF OF

P7 5°C 5°C 5°C 5°C 5°C 5°C 5°C 5°C 5°C

P8 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C

P9 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C 0°C

P10-P16 - - - - - - - - -

P17 480P 480P 480P 480P 480P 480P 480P 480P 480P

P18 56P 66P 56P 68P 68P 72P 72P 80P 86P

P19 - - - - - - - - -

P20 - - - - - - - - -

P21 - - - - - - - - -

P22 40°C 40°C 40°C 40°C 40°C 40°C 40°C 40°C 40°C

P23 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C 15°C

P24 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C 30°C

P25 10°C 10°C 10°C 10°C 10°C 10°C 10°C 10°C 10°C

C0 OF OF OF OF OF OF OF

C1 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz 50Hz

C2 350P 350P 350P 350P 350P 350P 350P 350P 350P

C3 150P 150P 150P 150P 150P 150P 150P 150P 150P

C4 82 82 82 82 82 82 82 82 82
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6. 1. Manutenzione e assistenza

ATTENZIONE: Prima di eseguire interventi di manutenzione sull’unità, assicurarsi di aver scollegato 
l’alimentazione elettrica.

Pulizia
L’involucro della pompa di calore deve essere pulito con un panno umido. L’utilizzo di detergenti o altri prodotti per 

L’evaporatore sul retro della pompa di calore deve essere pulito attentamente con un aspirapolvere con spazzole 
morbide.

Manutenzione annuale

 Eseguire i controlli di sicurezza.

 “3. 8. Raccordo 
elettrico”, pagina 151

 

 Monitorare lo stato del manometro e la presenza del refrigerante.

6. 2. Conservazione durante la stagione invernale

In bassa stagione, quando la temperatura ambiente è inferiore a 3°C, una pompa di calore ferma deve essere 
sverniciata per evitare danni causati dal gelo.

Preparazione per l’inverno in 4 fasi

Se la pompa di circolazione è servo-controllata dalla pompa di calore, svuotarla seguendo le stesse 
modalità.

6. MANUTENZIONE E ASSISTENZA

Passo 1

Scollegare la pompa di 
calore dall’alimentazione.

Passo 3

Svitare il tappo di 
drenaggio e i tubi 
dell’acqua per scaricare 
tutta l’acqua dalla pompa 
di calore.

Passo 2

Aprire la valvola di bypass. 
Chiudere le valvole di ingresso e 
di uscita.

Passo 4

Riavvitare il tappo di drenaggio 
e i tubi o bloccarli con stracci 
per evitare che eventuali 
corpi estranei penetrino nelle 
tubature.

con il telo per la copertura 
protettiva per l’inverno.

ATTENZIONE
VOM STROMNETZ TRENNEN

7. RIPARAZIONI
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6. MANUTENZIONE E ASSISTENZA 7. RIPARAZIONI

Codice Anomalie Risoluzione

E01 Guasto della temperatura di scarico

1. Controllare/sostituire il sensore.
2. Controllare le condizioni della testa del sensore.

E05 Guasto della temperatura della bobina

E09

E13 Anomalia della temperatura interna della bobina

E17

E18

E21 Guasto di comunicazione Contattare il fornitore.

E22 Guasto della temperatura ambiente
3. Controllare/sostituire il sensore.
4. Controllare le condizioni della testa del sensore.

E25

5. 
correttamente e possa essere avviata.

6. 
bloccato.

7. 

8. 

E27
Guasto di comunicazione tra scheda principale e 
scheda pilota

Contattare il fornitore.

E28
Contattare il fornitore.

E29

P02
Protezione da alta pressione  

9. Sostituire l’interruttore di alta pressione.
10. Spurgare l’aria dalle tubature.
11.  Installare correttamente il sensore di temperatura 

dell’acqua in ingresso.
12. Controllare o sostituire la pompa di circolazione.
13. Scaricare il refrigerante in eccesso.
14. Pulire regolarmente lo scambiatore di calore dell’acqua.

Una piscina riscaldata deve essere coperta per evitare perdite di calore.

7. 1. Guasti e malfunzionamenti

In caso di problemi, il display della pompa di calore mostrerà il simbolo 
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1.1 Display interface introduction

1.2 Operating instructions
1.2.1 Key lock and unclock
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
displayed on the screen and the key operation is invalid at this time. 
2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.

1

e un codice di guasto al posto delle 
indicazioni di temperatura. Per individuare le possibili cause di un guasto e le azioni da intraprendere, consultare la 

7. 2. Ripristino delle impostazioni

La centralina deve essere spenta prima di poter ripristinare i parametri alle impostazioni di fabbrica.

Impostazioni utente e di fabbrica: Premere 
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impostazioni utente e di fabbrica.

Parametri E: Premere 
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per 3 secondi per azzerare le impostazioni E.

Cronologia degli errori: Premere 
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1.Lock: When there is no key operation for 1min, the screen will be locked, the "      " will be 
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2.Unclock: After locking, press the "      " for 2 seconds until "      " disappears.
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per 3 secondi per cancellare la cronologia degli errori.

7. 3. Elenco dei guasti
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7. RIPARAZIONI

Codice Anomalie Risoluzione

P06
Protezione contro la bassa pressione (la 

1. Controllare o sostituire i componenti della strozzatura.
2. Pulire le alette dell’evaporatore.
3. Sostituire il pressostato di bassa pressione
4.  Controllare la posizione della perdita, ripararla, ripristinare 

il vuoto e caricare il refrigerante in base al tipo e al peso del 
refrigerante indicato sulla targhetta.

P11
scarico

1.  Controllare che il sensore della temperatura dell’acqua sia 
installato in posizione.

2.  Controllare la posizione della perdita, ripararla, riaspirare e 
caricare il refrigerante in base al tipo e al peso del refrigerante 
indicato sulla targhetta.

3. Pulire regolarmente lo scambiatore di calore dell’acqua.
4. Controllare o sostituire la pompa di circolazione.

P15

1. Controllare che la pompa funzioni normalmente e che il circuito 
dell’acqua non sia bloccato.
2. 
di 15°C.

P16

Contattare il fornitore.
P17 Protezione contro il congelamento in standby

P19 Protezione della corrente del compressore
P24 Protezione e guasto del ventilatore DC

P25
Protezione contro la temperatura ambiente 
esterna troppo alta o troppo bassa

1.  Rileva se la temperatura ambiente attuale della macchina non 
rientra nell’intervallo.

2.  Controllare che il sensore di temperatura ambiente esterno sia 
installato correttamente.

3.  Il sensore di temperatura ambiente è danneggiato e deve essere 

visualizzato della temperatura ambiente corrisponde all’ambiente 

P27
Protezione contro il surriscaldamento della 

Contattare il fornitore.

r02 1. 
2. r23 Perdita di fase del compressore

r05
Protezione da surriscaldamento del modulo 
IPM Spegnere il dispositivo e riaccenderlo dopo 5 minuti.

r06
Protezione contro il surriscaldamento della 
pompa di calore Contattare il fornitore.

r10 Protezione da sovratensione DC  
 

Si consiglia di accendere il dispositivo a intervalli superiori a 2 
minuti o di attendere che il codice scompaia automaticamente.

r11 Protezione da sottotensione DC

r12 Protezione da sovratensione CA

r13 Protezione da sottotensione CA

r24 Spegnere e riaccendere dopo 5 minuti.

r21
Protezione da sovraccarico di corrente 

1. Spegnere e riaccendere dopo 5 minuti.
2. 
3. 

r25
Protezione da sovraccarico di corrente 

r28
Protezione da sovraccarico di corrente 

8. FINE VITA DEL PRODOTTO
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8. FINE VITA DEL PRODOTTO

8. 1. Condizioni generali di garanzia

Poolex Dreamline Fi per un periodo di 

 – Il compressore è garantito per un periodo di 

 – Lo scambiatore di calore è garantito per  da corrosione chimica, esclusi danni causati dal gelo.

 – Gli altri componenti del condensatore sono garantiti per 

•  Malfunzionamento o danni derivanti da installazione, utilizzo o riparazione non conformi alle istruzioni di 
sicurezza.

• Malfunzionamento o danni derivanti da agenti chimici non idonei alla piscina.

• Malfunzionamento o danni derivanti da condizioni non idonee agli scopi di utilizzo dell’apparecchiatura.

• Danni derivanti da negligenza, incidenti o cause di forza maggiore.

• Malfunzionamento o danni derivanti dall’utilizzo di accessori non autorizzati.

tecnico autorizzato. La garanzia diventa nulla o viene invalidata se la riparazione dell’apparecchiatura viene eseguita 
da una persona non autorizzata da Poolstar.

Le parti coperte da garanzia devono essere sostituite o riparate a discrezione di Poolstar. Le parti difettose devono 

di manodopera o le sostituzioni non autorizzate. La restituzione della parte difettosa non è coperta dalla garanzia.

Gentile Utente,

la preghiamo di dedicare alcuni minuti del suo tempo alla compilazione della 

https://assistance.poolstar.fr/

 
Buona nuotata!

I suoi dati possono essere trattati in conformità al Data Protection Act  
del 6 gennaio 1978 e non saranno divulgati a terzi.
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